

HÍREK

Megújulnak a házak

MINGY HATEZER 30–50 évvel ezelőtt épült társasházi lakás található Vásárhelyen, az ezek megújítását célzó panel-programra azonban csak 21 lakóközösség jelentkezett a városból – hangzott el Almási István alpolgármester tegnapi sajtótájékoztatóján. Pedig minden fórumon igyekeztek népszerűsíteni a lehetőséget. Első körben 8 épület újult meg, s további 13 rekonstrukciója kezdődik hamarosan. A 678 lakást érintő projekt teljes költsége közel 910 millió forint, amelyhez az önkormányzat 303 milliót adott.

Digitális iskola

AZ ELSŐ INTEGRÁLT KÖZOKTATÁSI INFORMÁCIÓS RENDSZERT, a Magiszter.net Digitális Iskolát mutatta be tegnapi sajtótájékoztatóján Jókai István, a Nemzeti Tankönyvkiadó vezérigazgatója és Sikala János, az Informatikai és Informatótechnikai Kft. ügyvezetője az SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központban. Az informatikai rendszer magába foglalja a tanárok, diákok és pedagógusok hozzáférést támogató portált, elektronikus naplót, tanulmányment-modult, iskolaadminisztrációt, valamint tartalmazza a Nemzeti Tankönyvkiadó egyes digitális tananyagait.

Módosul holnaputántól a Volán-menetrend

A TISZA VOLÁN ZRT. ÁPRILIS 1-JÉTŐL a következő vonalakon módosítja a menetrendet: Szeged–Székesfehérvár–Győr; Szeged–Veszprém–Bük-gyógyfürdő; Szeged–Csongrád–Eger; Szeged–Baks; Szeged–Makó–Csanádpalota–Csanádalberti; Mórahalom–Ásotthalom; Szeged–Üllés–Pusztamérges; Szeged–Zákányszék–Ruzsa–Pusztamérges; Kistélek–Ópusztaszer–Baks; Csongrád–Csongrád-Bokros; Szentes–Csongrád–Gátér–Kiskunfélegyháza; Hódmezővásárhely–Békéssámszon–Tótkomlós. Részletes információkat az autóbussz-állomásokon, valamint a Tisza Volán Pont ügyfélszolgálati irodában lehet kérni (Szeged, Szt. István tér 3., tel.: 62/555-099), illetve a www.tiszavolan.hu honlapon találni.

Április 7-éig érvényes bérletek

A HÚSVÉTI ÜNNEPEK MIATT a 2010. első negyedévére, valamint a március hónapra megváltott bérletek érvényességi idejét április 7-én 24 óráig meghosszabbítják – tájékoztatta lapunkat Bálint Ákos, a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. közlekedésszervezési divízióvezetője.

Füvet termesztett, elkapták

KÉT CSONGRÁDI LAKÁSBAN összesen 58 gramm kábítószeranyagot (véltetően canabist), illetve kábítószer-fogyasztáshoz használt eszközöket foglaltak le a rendőrök hétvégén. A házkutatást lakossági bejelentés után rendelte el a rendőrség. Az egyik férfi kihallgatása során elmondta, hogy 2008 óta próbál otthonában, illetve elhagyatott területen kábítószert termesztani saját fogyasztásra. 2008-ban és 2009-ben is 5-5 növényt nevelt fel, a magokat Bécsben vásárolta, kábítószert tűz éle fogyaszt. A két fiatalember ellen visszaélés kábítószerezéssel vétség miatt indult büntetőeljárás.

DARUK TÁNCOLNAK A PIAC KÖRÜL

Épül a nagycsarnok faszerkezete

Látványosságot is kínál a piacra járóknak a szegedi Mars téri beruházás kivitelezője: ezekben a napokban daruk emelik be a nagycsarnok faszerkezetét. Az üzletek bérbeadásakor a helyi kereskedőket részesítik előnyben.

SZEGED FEKETE KLÁRA

– Az a faszerkezet, amelynek elemeit ezekben a napokban emelődarukkal állítják össze, a Mars téri épülő nagycsarnok középső részén húzódik majd végig, az asztalos piaci rész fölött – magyarázta Nagy Sándor városfejlesztési alpolgármester kérdéseinkre válaszolva. – Az érdekes faszerkezetet – folytatta a városvezető – belülről lehet majd jól látni, ha teljesen elkészül a csarnok. A 4500 négyzetméter alapterületű építményben, a két oldalhajóban az üzleteket alakítják ki, ezek mennyezete is látszik már.

A földön és a levegőben egyaránt nagy erővel dolgoznak a kivitelezők, a piacra járó szegedieknek most a szó



Június végére elkészül az épület. FOTÓ: KARNOK CSABA

A reptéren a bódék. A Mars téri építkezés útjában álló, 2009 decemberében ingóságként az U pavilon mellé szállított bódékat ezúttal a reptérre kellett vinni, mivel a volt kiállítási csarnoknál is elkezdődött az építkezés. Megírtuk, hogy amikor először helyezték át őket, több összecusklott közülük, amelyeket újja kellett építeni. Elszállításkor a nagyobb bódékat szétszerelték, hogy a reptéren újra összerakják.

szoros értelmében látványosságot kínálnak. Kárpótlásul azért, hogy az építkezés kellemtelenségeket okoz: nagy a zaj, és többet kell sétálni, mire valaki egyik helyről a másikra eljut.

A projektet irányító Szeged Pólus Nonprofit Kft. projektigazgatója, **Máté Tamás** hozzátette: a kivitelezés jól halad, a nagycsarnok a tervek szerint június végére már állni fog. Az U pavilonnál is elkezdődtek a munkák, éppen a régi vásári pavilonokat bontják. A valamikori kiállítási csarnoktól északra ugyanis szabadterei asztalos piac lesz, előtte pedig park. A nagycsarnokban mintegy 300 beltéri, a korábbiaknál több asztal lesz, az U pavilonnál pedig 200 fedett, szabadterei asztal férhet el. A teljes beruházást öszre fejezik be.

Többször megírtuk: a Mars téri fejlesztés része annak a Kölcsey utcától a Gutenberg utcán át a piacig terjedő belváros-rehabilitációnak, amely 3,3 milliárd forintba kerül. Ehhez a város 2,1 milliárd forint vissza nem térítendő támogatást nyert az Uniótól.

Nyilatkoznak a kereskedők

Folyamatosan pályázhatnak a vállalkozók a nagycsarnok üzemeltetésére – tájékoztattott Pusztai Lajos, a Szegedi Vásár és Piac Kft. ügyvezető igazgatója. – Az első két kör képviselőivel már lefutottak a tárgyalások. Elsőbbséget élveztek azok, akik a kiscsarnokokból szerettek volna a nagyba költözni, utánuk következtek azok, akiknek saját felépítményük volt a Mars téren. Most a régi nagycsarnokban, valamint a P és A pavilonban árusítók jelentkezhetnek. Őket azok követhetik, akik meglévő üzleteik mellé továbbiakat igényelnek. Majd a szegedi, eddig nem a Mars téren árusítók, legvégül pedig a nem szegedi kereskedők kerülnek sorra. Egy 18 négyzetméteres üzlet 25 évre szóló bérleti joga nettó 3,2 millió forintba, havi bérleti díja mintegy 50 ezer forintba kerül, ugyanannyiba, mint korábban.

További FOTÓK a neten!
www.delmagyar.hu

Csiga járt a Dóm téren a bicajosoknak

Teát, kakaós csigát és vajás kenyeret kaptak a biciklizés tegnap a Dóm téren. A Magyar Kerékpárosklub Szegedi Alapszervezete vendégelte meg őket. Áprilistól közlekedésbiztonsági túrákat szerveznek.

SZEGED GONDA ZSUZSANNA

Bringás reggelit tartott tegnap 7 és 9 óra között a Dóm téren a Magyar Kerékpárosklub Szegedi Alapszervezete. Teával, kakaós csigával, vajás kenyérral várták a város legforgalmasabb kerékpárútján haladókat. A rendezvény a Bringázz a munkába! kampány része. Más városokban is megvendégték már a kereközőket, ezek alapján *ifj. Nagy Gábor*, a szegedi alapszervezet vezetője néhány száz vendégre számított.

A szervezők nem várták meg, hogy a kerékpárosok guruljanak oda hozzájuk. Aki nek csak tudták, felajánlották a reggelit. A megállított biciklisek – ha hiányzott a kerékről, és elfogadták – prizmat is kaptak. A mostani akció a kerékpározás derűs voltát hangsúlyozza, azt, hogy a kapcsolódás egyik módja, de közlekedési módszer is. Ráadásul állítólag a kerékpárral járók évente néhány nappal keve-

sebb betegszabadságot vesznek ki, tehát egészségesebbek, mint az autósok vagy a tömegközlekedést használók. A klub a biciklizési kedvet, a tekerés „derűjét” azzal tudja növelni, hogy tárgyal a városvezetéssel a kerékpáros infrastruktúra fejlesztéséért, hogy a biciklizés biztonságos, gyors és kényelmes legyen.

– Milyen a viszony a városvezetéssel? – kérdeztük *ifj. Nagy Gábor*t, aki úgy jellemezte: beszélő viszonyban vannak. A javaslataik részben meghallgatásra találnak, részben nem.

Áprilistól egyébként minden hónap utolsó péntekjén közlekedésbiztonsági túrákat szervez a szegedi klub „Hogyan ne ütösd el magad” mottóval. Az a cél, hogy a közlekedés ne legyen félelmetes és veszélyes. Egy-egy bonyolultabb szituációt megbeszélnek, és tipikus hibákról is szó esik majd. Ilyen például, amikor a bicajos elfelejti, hogy az autó ajtaját rányithatják, vagy amikor kerékpárúton haladva nem számít a mellékutcából érkező gépkocsira.

További FOTÓK a neten!
www.delmagyar.hu



Tegnap reggelit kaptak a szegedi kereközők. FOTÓ: KARNOK CSABA

Átadták a múzeumi raktárbázist

SZEGED. Hat hónap alatt készült el a megyei önkormányzat által fenntartott Móra-múzeum új restaurátor- és raktárbázisa Szegeden, a Cserje soron. A régi múzeológiai központja az átmeneti raktározással és költöztetéssel együtt közel 1 milliárd forintba került. A 4 ezer négyzetméteres komplexumot tegnap *Lezsák Sándor*, az országgyűlés alelnöke avatta fel, köszöntőt mondott *Magyar Anna*, a megyei közgyűlés elnöke, *Zakar Péter* alelnök, *Zombori István* megyei múzeumi igazgató és *Pintyöke Marcell*, a kivitelező KÉSZ Csoport kommunikációs igazgatója. A raktárbázison közel 1,1 millió m² műtárgyat őriznek; a látványraktárt hamarosan a bejelentkező csoportok is bejárhatják. A bázison naponta általában húszan dolgoznak. A már beköltözött terméstudományi gyűjtemény 320 ezer, a régészeti kollekció 400 ezer műtárgyat őriz.

MÓZES NEM TILTHATJA MEG A RÉSZVÉTELT A FÓRUMON

Kihelyezett ülés a villamosprojektről

SZEGED. Kihelyezett bizottsági ülés összehívását kezdeményezte ma 17 órára a rókusi iskolába a szegedi villamosprojekt csúszásáról és egyéb problémáiról *Kalmár Ferenc*. Az önkormányzat városüzemeltetési bizottságának KDNP-s elnöke az irányító Szeged Pólus Kft., a műszaki iroda, a kivitelező, az érintett lakók és kereskedők

» A Szeged Pólus háromhavonta köteles beszámolni, amit legutóbb februárban meg is tett.

részvételét javasolta. Később sajtótájékoztatóján *Hívös László*, a szegedi Fidesz-frakció vezetője és *Kalmár Ferenc* bejelentette, szerintük a főjegyző politikai megrendelésre megtiltotta a városi vezetők és a Szeged Pólus részvételét.

Mózes Ervin címzetes főjegyző kérdésünkre elmondta: nem tilthatja és nem is tiltotta meg a

városvezetők és városi cégvezetők részvételét, ha lakossági fórumról van szó. Azt is hozzátette, tájékoztatta *Kalmár Ferenc*et, hogy ha bizottsági ülést akar összehívni, akkor több ponton hiányos a meghívó. Nincs benne például, hogy rendkívüli az ülés, hiszen a városközi nyílt ülésen a Szeged Pólus háromhavonta köteles beszámolni, amit legutóbb februárban meg is tett, és azt a grémium elfogadta. Bizottsági üléseknek a városvezetésnek a vá-

rosvezetésnek a városházán van a helye, nem a felhívott lakosság előtt. Nem egyeztettek a meghívottakkal sem. *Nagy Sándor* városfejlesztési alpolgármester közölte, ez kampánymegmozdulás, ilyenre a városvezetés nem megy el. A Szeged Pólusnak pedig nem küldtek időben meghívót, konkrét kérdéseket, ezért nem tudott felkészülni.

Szeged,
Vásárhelyi P. u. 3-5.
Tel.: 62/478-290
www.fnxdiszkont.hu
ÉLELMISZER ÉS VEGYI ÁRU

Fnx
DISZKONT
KFT.

Nyitva tartás:
hétfőtől péntekig: 6.30–18,
szombaton: 6.30–13 óráig.
fnx@vnet.hu
DISZKONTÁRUHÁZ

AKCIÓ! 2010. március 30-tól április 12-ig, illetve a készlet erejéig érvényes.

Mennyiség	Termék neve	Fogyasztói ár	Egységár
9 kg	Quick STAR mosópor	1.099 Ft	122 Ft/kg
0,5 l	Caster Pils sör, dobozos	119 Ft	238 Ft/l
1,5 l	Aqua üdítő 2 ízben	69 Ft	46 Ft/l
1 kg	Kristálycukor	189 Ft	189 Ft/kg
1 kg	Finomliszt	69 Ft	69 Ft/kg
800/700 g	Savanyított káposzta (dobozos)	139 Ft	199 Ft/kg
130 g	Hagyományos vagdalt hús (Globus)	139 Ft	1.069 Ft/kg
340/280 g	Csemegekukorica (Medo)	110 Ft	393 Ft/kg
2 l	Coca-Cola	269 Ft	135 Ft/l
180 g	Nescafé Classic 3 in 1	389 Ft	2.161 Ft/kg

TÖRZSVÁSÁRLÓI KÁRTYÁRA KEDVEZMÉNY IGÉNYELHETŐ! A kártya az üzletben igényelhető. Lakossági törzsvásárlói kártyára: -4% | Simplex kedvezményprogram kártyára: -4% | Kereskedői törzsvásárlói kártyára: -8% | és Délmagyarország hűségkártyára -4% engedményt adunk!